棠外附小五年级下册第15周

数学周末试题

         班级          姓名            得分          
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1、甲车间有工人100名，比乙车间多  ，求乙车间有多少名的算式（                        ）；“饲养场养鸡和鸭共25000只，鸭占总数的   ”求养鸡多少只的算式是（                      ）。
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2、比20千克多  千克是（       ）千克，比20千克多   是（       ）千克。

[image: image45.wmf](

)

(

)

[image: image46.wmf](

)

(

)

[image: image47.wmf](

)

(

)

3、修一条路，第一天修了全长的
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，第二天修了全长的
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。两天共修了全长的     ，第二天比第一天多修了全长的     ，还剩下全长的     ，已修的比剩下的多全长的       。
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4、学校要统计出五年级各班男女生人数的多少，应绘制成（     　   　）统计图，淘气要对比成都和三亚两地全年的月平均气温的增减变化情况，应绘制成（　   　   　）统计图。

5、小猴在松鼠的          方向上.，松鼠在小猴的          方向上。
6、做一个长方体无盖鱼缸，长8分米，宽4分米，高6分米，至少需要玻璃（        ）平方米，做多能装（          ）升
7、某兴趣小组，男生有30人，是女生人数的
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，整个兴趣小组有（       ）人。

8、2.07升=（           ）毫升     4050立方分米=(       )立方米
6.05升=（      ）升（    ）毫升   4立方米50立方分米=（     ）立方米
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9、正方体的棱长扩大到原来的4倍，表面积扩大到原来的（        ）倍，体积扩大到原来的（      ）倍。
10、一件工作，5天完成了它的   
，照这样计算，做完全部工作要（     ）天。

11、淘气同学上山速度是每小时0.24千米，6小时到达山顶，然后他用了3.6小时下山，淘气同学上、下山的平均速度是（            ）。

12、松鼠的尾巴约占体长的
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，最短约15厘米，最长约21厘米，松鼠的体长在（     ）厘米到（      ）厘米之间。
二、能简算的要简算。
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三、解方程。
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四、解决问题。
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1、看图列式解答。

2、铺路队昨天铺路240米，今天比昨天少铺了
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。今天铺了多少米？
3、某校五年级有学生120人，四年级人数是五年级的
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，三年级是四年级人数的
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，三年级有多少人？
4、在展销会上一本书打七折后的售价是21元，现在买这本书可以节省多少钱？
5、根据题意写出等量关系，再列方程。

（1）、一辆货车每小时行68千米，一辆客车每小时行驶62千米，两车从相距420千米的两地同时开出，相向而行，经过几小时两车相遇？
等量关系：
 （2）、学校图书室中故事书的数量是科技书的3倍，已知这两类图书一共有420本，这两类图书各有多少本？
6、某班有学生若干人， 如果男生增加
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，全班人数就达到64人，如果女生人数减少
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，全班人数就减少6人，这个班原来有学生多少人？
7、把一块长为10厘米，宽为6厘米的长方形铁皮四个角都剪去边长为2厘米的正方形，然后将它焊成无盖的盒子，这个盒子的表面积和容积各是
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